

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada 01 ianuarie 2017 - 31 decembrie 2017

Una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității din care faci parte. Funcția publică de consilier local îți oferă posibilitatea de a găsi și pune în aplicare soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi.

Am participat de drept, consilier fiind, la toate ședințele Consiliului Local având de fiecare dată o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. Am participat la toate activitățile comisiei din care fac parte (Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism), contribuind la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestei comisii.

Am participat activ în cadrul Comisiei la dezbaterile și corectarea propunerilor de bugete de venituri și cheltuieli ale Primăriei, precum și la propunerile de rectificare ale bugetelor intervenite în cursul anului.

În calitate de consilier m-am implicat în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și am adus amendamente benefice acestor proiecte de hotărâre pentru a veni concret în slujba cetățeanului.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștința primăriei problemele și cazurile speciale din satul pe care-l reprezint.

Implicarea în rezolvarea problemelor cetățenilor, precum și comunicarea directă cu aceștia au reprezentat priorități pe care le-am urmărit pe parcursul anului 2017, în exercitarea mandatului de consilier local.

Majoritatea solicitărilor venite din partea cetățenilor comunei cu care am discutat s-au referit la: clarificări privind legislația, procedurile și reglementările specifice pentru întocmirea documentelor pentru subvenții în agricultură, dar și la necesitatea adoptării unor măsuri de protecție socială.

Dacă solutionarea problemelor semnalate de cetățenii care mi-au cerut sprijinul nu a depins de competențele mele directe ca ales local, am sesizat aceste cazuri reprezentanților Primăriei comunei Scortoasa sau altor institutii competente si am urmărit rezolvarea lor.

În anul 2017, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor ca, împreună cu membrii consiliului local, să realizăm la un nivel cât mai înalt interesele locuitorilor comunei Scortoasa.

**CONSILIER LOCAL,
TUDOR GHEORGHE**

